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ANEXO 1 CARTA MANIFESTACIÓN DE INTERÉS

[Ciudad y Fecha] 

Señores 
Promotora Energética del Centro S.A.S .E.S.P.
Atn. [--] 


[bookmark: _GoBack]El abajo firmante, actuando en nombre y representación de [nombre del Interesado] en mi calidad de representante legal según [certificado de existencia o documento equivalente], el cual se adjunta a la presente Manifestación de Interés, mediante este documento presento Manifestación de Interés para conformar la Lista de Precalificados para acceder al Cuarto De Información De Referencia y que podrán presentar Oferta para convertirse en Socio Estratégico de la Promotora (si la Promotora decide continuar con la vinculación del Socio Estratégico). 

Como consecuencia de lo anterior, por la presente declaro y por lo mismo me comprometen las siguientes manifestaciones:

a. Que ninguna otra persona o entidad, diferente a la persona señalada en el encabezado de la presente carta, tiene participación en esta Manifestación de Interés y que, por lo tanto, solamente los firmantes están vinculados a la presente Manifestación de Interés.

b. Que he estudiado, conozco, entiendo y acepto el contenido de la Invitación, incluyendo todas sus modificaciones, así como las demás condiciones e informaciones necesarias para la presentación de esta Manifestación de Interés, y acepto totalmente todos los requerimientos, obligaciones y términos establecidos en la Invitación. 

c. Que acepto y asumo por mi cuenta y riesgo que (i) puedo o no quedar incluido en la Lista de Precalificados, de acuerdo con el procedimiento establecido en la Invitación, así como todas las cargas, costos que de cualquiera de dichas circunstancias se derive, y (ii) que corresponde a la Promotora la decisión discrecional de continuar o no con el proceso de vinculación del Socio Estratégico, por lo que la Promotora podría decidir no invitar a presentar oferta sin que de ello se desprenda ninguna responsabilidad en cabeza de la Promotora y a favor de los interesados, y (iii) que está en cabeza de la Promotora la definición de las condiciones y términos de participación y selección del Socio Estratégico. 

d. Que la Manifestación de Interés cumple con todos y cada uno de los requerimientos y condiciones establecidos en la Invitación, y no incluye excepción, salvedad o condicionamiento alguno, salvo por la condición general implícita consistente en la reserva del derecho a presentar o no oferta una vez la Promotora invite a presentar oferta. 

e. Que no existe ninguna falsedad en los documentos que componen la Manifestación de Interés. 
f. Que a solicitud de la Promotora me obligo a suministrar cualquier información necesaria para la correcta revisión de esta Manifestación de Interés. 

g. Bajo la gravedad del juramento manifiesto que: (i) no me encuentro ni personal ni corporativamente, incurso en ninguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad previstas en el artículo 8 de la Ley 80 de 1993, en las Leyes 1150 de 2007 y 1474 de 2011, en el numeral 4 del artículo 38 de la Ley 734 de 2002 y demás disposiciones legales vigentes; ni se encuentran incursos directamente, ni el equipo de trabajo y/o sus directivos en conflicto de intereses, (ii) que no se encuentra incurso en ninguna causal de disolución y/o liquidación, (iii) que no se encuentra reportado en el Boletín de Responsables Fiscales vigente, publicado por la Contraloría General de la República, de acuerdo con lo previsto en el numeral 4 del artículo 38 de la Ley 734 de 2002, en concordancia con el artículo 60 de la Ley 610 de 2000, (iv) que no se encuentra reportado en el SIRI de la Procuraduría General de la Nación con sanción que implique inhabilidad vigente. Dichas afirmaciones se entenderán prestadas con la suscripción del presente documento. (h) Bajo la gravedad del juramento manifiesto que no me encuentro ni personal ni corporativamente, ni directamente ni indirectamente, ni los socios se encuentran en una situación de conflicto de interés de acuerdo con la Invitación. (i) Que acompaño a la presente Manifestación de Interés los documentos que acreditan la existencia y representación legal de [incluir nombre] así como su capacidad jurídica para hacer la presente Manifestación de Interés y las facultades de quien actúa como representante legal para hacer la Manifestación de Interés. 


Atentamente,


La parte Reveladora
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